Datenblatt

offizielle Raspberry Pi Tastatur, US-Layout, inkl. 3 Port USB Hub, rot/weiß





Numero Ordine: RPI-KB-US-R

Hersteller: Raspberry Pi Foundation

EAN: 0765756931090

Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 84716060
Gewicht: 0.372 kg

Diese offizielle Tastatur wurde für die optimale Kompatibilität mit dem Raspberry Pi entwickelt.

Die Tastatur verfügt über einen integrierten 3 Port USB Hub und erlaubt so den Anschluss von zusätzlichen Peripheriegeräten.

Eigenschaften:

- QWERTY, US Layout
- 78-Tasten
- integrierter 3 Port USB 2.0 Typ A Hub zum Anschluss anderer Peripheriegeräte
- Automatische Erkennung der Tastatursprache
- Anschluss an den Raspberry Pi über USB Typ-A auf Micro USB Typ-B Kabel
- Kompatibel mit allen Raspberry Pi Modellen
- Ergonomisches Design für eine komfortable Nutzung
- Farbe: rot/weiß

Weitere Bilder:



